

Νίκος Αρώνης: Ο δραστήριος Έλληνας πολιτειακός υποψήφιος της έδρας Κόγκαρα

Σε μια εντυπωσιακή εκδήλωση ενδιαφέροντος για την περιοχή του, ο πολιτειακός υποψήφιος των Λίμπεραλς για την έδρα Κόγκαρα, στις επερχόμενες εκλογές της 28ης Μαρτίου στη ΝΝΟ, κ. Νίκος Αρώνης (Nick Aroney), παραβρέθηκε με τον Πρωθυπουργό ΝΝΟ κ. Μάικ Μπέιρτ (Mike Baird) και την υπουργό Υγείας κα Τζιλλιαν Σκίνερ (Jillian Skinner) στο τοπικό Νοσοκομείο St George για μια πολύ σημαντική ανακοίνωση. Τη διάθεση \$307 εκατ. για την ανέπλαση του Νοσοκομείου St George.

Η σημασία του γεγονότος τονίζεται με τα λόγια του Πρωθυπουργού ΝΝΟ, κ. Μπέιρτ: «Όλο και καλύτερα νέα έχουμε για το νοσοκομείο St George. Οι Λίμπεραλς / Νάσιοναλς ΝΝΟ παρέδωσαν το αξίας \$41.000.000 νέο τμήμα επειγόντων περιστατικών του Νοσοκομείου St George και είμαι ευτυχής που σήμερα δεσμευόμαστε για την επόμενη φάση ανέπλασης του νοσοκομείου.

»Στην πρώτη μας θητεία διαθέσαμε σχεδόν 5 δισεκατομμύρια δολάρια για να παραδώσουμε νοσοκομεία παγκοσμίου επιπέδου για τους ασθενείς και τους επαγγελματίες υγείας σε όλη τη ΝΝΟ.»

Η μαζική επένδυση θα φέρει ένα νέο επαύροφο Κύριο Οξέων Περιστατικών – που θα κατασκευαστεί πάνω από το νέο τμήμα επειγόντων περιστατικών.

Από πλευράς της, η πολιτειακή υπουργός Υγείας ΝΝΟ κα Τζιλλιαν Σκίνερ δήλωσε ότι «η κοινότητα του Αγίου Γεωργίου είναι δικαίως υπερήφανη για το νοσοκομείο της, το οποίο έχει μια φήμη κλινικής αριστείας.

»Δυστυχώς η υποδομή έχει καταβληθεί και χρειάζεται ριζική αναθεώρηση και αυτός είναι ο λόγος που δημιουργήσαμε το νέο τμήμα επειγόντων περιστατικών και ο λόγος που δράσαμε γρήγορα για να ξεκινήσει η κατασκευή του αξίας \$307 εκατ. κυρίου Οξέων Περιστατικών».

Το νέο Κύριο Οξέων Περιστατικών στο Νοσοκομείο St George θα περιλαμβάνει:

- Μονάδα εντατικής περίθαλψης
- Μονάδα υψηλού βαθμού εξάρτησης
- Μονάδα εντατικής καρδιακής φροντίδας
- Επιπλέον χειρουργεία
- Επιπλέον κρεβάτια άμεσης νοσηλείας
- Τμήμα υπηρεσιών αποστείρωσης

Η Κατεδάφιση του παλιού τμήματος επειγόντων περιστατικών είναι ήδη σε εξέλιξη και θα μετατραπεί σε νέα είσοδο με χώρο αποβίβασης ασθενών και επιπλέον χώρο στάθμευσης. Στο σημαντικό αυτό γεγονός παραβρέθηκε και ο ομοσπονδιακός βουλευτής κ. Νίκος Βαρβαρής της τοπικής έδρας Barton, στην καρδιά της οποίας βρίσκεται η πολιτειακή έδρα Kogarah.

Ο κ. Αρώνης θα διεκδικήσει την έδρα Kogarah στις εκλογές της 28ης Μαρτίου στη ΝΝΟ και η πολυπληθής ελληνική κοινότητα της περιοχής αναμένεται να τον στηρίξει, φέρνοντας ακόμα ένα ελληνοαυστραλό στα έδρανα της Βουλής της ΝΝΟ και ενδυναμώνοντας την ελληνική παρουσία στην αυστραλιανή ελληνική σκηνή.

Ας σημειωθεί ότι ο κ. Αρώνης υπηρετεί ήδη στην Δημαρχία Κόγκαρα ως δημοτικός σύμβουλος και είναι πολύ γνωστός στην έδρα του και η πιθανή εκλογή του σε πολιτειακό επίπεδο κα φέρει την περιοχή Κόγκαρα σε μια πρωτοφανή θέση, να έχει ταυτόχρονα, δημαρχία ελεγχόμενη από ελληνοαυστραλούς δημοτικούς συμβούλους, ενώ τόσο την ομοσπονδιακή όσο και την πολιτειακή έδρα της περιοχής θα κατέχουν ελληνοαυστραλοί, ο κ. Νίκος Βαρβαρής και ο κ. Νίκος Αρώνης, αντίστοιχα!

Οι ελληνοαυστραλοί της περιοχής Κόγκαρα αναμένεται να στηρίξουν ολόκαρδα τον νέο υποψήφιο Νίκο Αρώνη.



Ο Πρωθυπουργός ΝΝΟ κ. Μάικ Μπέιρτ και ο υποψήφιος των Λίμπεραλς στις εκλογές την ΝΝΟ την 28η Μαρτίου κ. Νίκος Αρώνης στο χώρο των έργων ανέπλασης του νοσοκομείου St George στην «ελληνοκρατούμενη» Κόγκαρα.



Ο Πρωθυπουργός ΝΝΟ κ. Μάικ Μπέιρτ, η Υπουργός Υγείας ΝΝΟ κα Τζιλλιαν Σκίνερ και ο υποψήφιος των Λίμπεραλς στις εκλογές την ΝΝΟ την 28η Μαρτίου κ. Νίκος Αρώνης στο χώρο των έργων ανέπλασης του νοσοκομείου St George.



Ο ομοσπονδιακός Βουλευτής της περιοχής κ. Νίκος Βαρβαρής, ο υποψήφιος των Λίμπεραλς στις εκλογές την ΝΝΟ την 28η Μαρτίου κ. Νίκος Αρώνης, η καθ. Theresa Jacques, Διευθύντρια της Μονάδας Εντατικής και η Υπουργός Υγείας ΝΝΟ κα Τζιλλιαν Σκίνερ.



Ο ομοσπονδιακός Βουλευτής της περιοχής κ. Νίκος Βαρβαρής, η Υπουργός Υγείας ΝΝΟ κα Τζιλλιαν Σκίνερ και ο υποψήφιος των Λίμπεραλς στις εκλογές την ΝΝΟ την 28η Μαρτίου κ. Νίκος Αρώνης.

DON'T WAIT UNTIL IT'S TOO LATE

BOWEL CANCER OFTEN DEVELOPS WITHOUT ANY WARNING SIGNS. SCREENING EVERY 1-2 YEARS COULD SAVE YOUR LIFE.

PREVENT
BOWELCANCER
.ORG

Bowel Cancer Australia

BOWELSCREEN
AUSTRALIA

